







ORGANIZATIILE U.T.C. IN MUNCA LOR DE ZI CU ZI

In fata intreprinderii „Electroputere“ din Craiova, de la nivelul unui pasaj surprinzător, care se ramifica prin câteva bucle asfaltate, poți zări aproape tot cartierul din jur, cu siluetele albe ale noliilor biochieri — una din zonele cele mai interesante din noua arhitectură a Craiovei — cu întinderea coplesitoare a platformei industriale, care lei înalță aici cortinele de sticlă și metal, arabescurile de mari proproti ale fațadelor înțoarse spre soare...

TINERII DE LA „ELECTROPUTERE“

Antonie, secretar adjunct cu probleme organizatorice, și Gheorghe Dinu, responsabil cu activitatea profesional-științifică, am reținut numeroase elemente care pot defini activitatea organizărilor U.T.C. din cadrul întreprinderii, elemente care au avut ca capete de plecare... Din dialogul cu secretarul comitetului, Ion Sandu, Nicolae...

...cu George Bucur, Nicolae Marina, Răvan Măslu, Constantin Găca, Carmen Leica, Sabina Petrescu, Danai Colocaru și Paul Popescu. are un rol important în stimularea activității de creație din fiecare fabrică, secție sau atelier, în desfășurarea întregii activități profesionale-simfonice. Să menționăm, în acest sens, că se înregistrează în toate organizațiile un puls viu al întrecerii uteciste, la ora de față aflându-se în frunte comitetele de la Fabrica de masini textile secretar Petrus Dăscăluș, Fabrica de locomotivă (secretar Gheorghe Filip) și Fabrica de transformatoare (secretar Marin Dobres). Organizația se situează mereu de acord în ceea ce privește întrecerea în nivelul municipiului, semnificativ este faptul că planul organizației la muncă astrofizică finanțată a fost îndepărtat anul trecut, proporție de 200 la suta, realizându-se și certificatul de încheiere a planului pe anul în curs și înregistrarea unor substanțiale depășiri până la 31 decembrie.

S-ar putea consemna multe alte amănunte despre operativitatea organizațiilor de tineret de la „Electroputere“ dar merită de pildă să reținem că au fost constituite în secții și ateliere echipe și brigăzi ale tineretului, așa cum sînt cele de la Fabrica de aparatură, conduse de Nelu Mitru și Alexandrina Lucuriceanu, sau cele de la Fabrica de locomotivă, conduse de Ion Stroe, Gheorghe Nedelcu și Viorel Stoica. Am putea reține, de asemenea, numeroasele inițiative în spiritul producției, așa cum sînt zilele și săptămânile-record sau cele optîndu-se perioade de muncă intensă, „Fruntarii lumii“ sau „Utilajul cel mai bine întretinut și exploatat“ Am putea consemna numeroase alte realizări din domeniul muncii politico-ideologice și cultural-artistice, sportive și de turism, fiecare resort fiind precocul de desfășurare unei activități la înalți parametri de calitate și eficiență. Sînt fafice și realizări ce îndreptățesc afirmația că organizația de tineret de la „Electroputere“ reprezintă un model colectiv-model, un detașament reprezentativ al organizației craiove.

M. F. SANDRU



Bătălia pentru nou, bătălia pentru noi CERCETAREA — O SARCINĂ FIREASCĂ DE PRODUCȚIE

Titlatura suficient de sobră a Institutului de Cercetări și Proiectări pentru Petrol și Gaz din Climpina pare dintr-un început să spună totul, decurajând astfel frumosele elanuri zădărite sau metaforice, precum, mai ales după ce veți fi descoperit cu oarecare urmărire că aștăzi un profesionist al cercetării nu mai păstrează aproape nimic din imaginea idilică de altădată a specialistului aflat în primul rând cu o misiune de cercetare în deosebi importantă și deosebit de interesantă în decorațiunile de aur și argint, cu oarecari medalii sau diplome. Dar să nu uităm că în prezent în cadrul muncii în cadrul întreprinderii, un detașament valoros de tineri specialiști, cunoscători ai unor teme strîns legate de activitatea de producție și cu eficiență ridicată. Comisia profesional-științifică, din rândurile căreia fac parte, alături de Gheorghe Dinu, Daniela Duță, Viorel Oprea, drescu, Ludmila Totorină, Adrian Zidaru, Gabriela Stănescu...

COMPETENȚA COMISILOR DE JUDECATĂ

In recenta sa sesiune, Marea Adunare Națională a adoptat Legea nr. 11987, prin care a modificat Legea nr. 59/1986 care reglementează organizarea și funcționarea comisiilor de judecată. Modificările aduse se referă, în principal, la competența acestor organe obiective de influențare și justițiară, dîndu-se astfel și mai multă substanță rolului pe care ele îl au în înfăptuirea legalității și în educarea socialistă a cetățenilor. Prezentăm în continuare principalele prevederi legale referitoare la competența comisiilor de judecată. Potrivit articolului 11 din Legea nr. 59/1986, așa cum a fost modificată și republicată, Comisiile de judecată din întreprinderi, organizații economice, instituții și celelalte organizații socialiste de stat judecă pricinile referitoare la următoarele fapte săvîșite de persoanele lucrînd la acestea: a) locul de muncă și care datorită pericolului social redus, nu sînt considerate infracțiuni și abateri: a) lovirea sau alte violențe care nu au cauzat o vătămare integrității corporale sau sănătății, amenințarea și insulta; b) furtul și abuzul de încredere între membrii aceluiași colectiv, dacă valoarea pagubei nu depășește 500 lei; c) sustragerile sub orice formă din avutul obștesc, cînd săvîșirea lor nu a fost înlesnită prin unele fafice penale (enumerate de lege) și dacă valoarea pagubei nu depășește 300 lei, cu excepția cazurilor în care fapta a avut sau ar fi putut pune în pericol mașini, instalații, depozite sau alte bunuri...

Breviar juridic pentru tineret

In ceea ce privește judecarea unor litigi de muncă, legea prevede că se judecă de către comisiile litigiale dintre personalul muncitor și organizațiile socialiste în legătură cu încheierea și executarea contractului de muncă și litigiile privind pretenții referitoare la drepturi în legătură cu desfășurarea contractului sau cu reînțezirea în muncă, în cazul în care nu se contestă temeinicia și legalitatea acestor măsuri. Valoarea litigiilor trebuie să fie de cel mult 10.000 lei sau fie să nu fie evaluabile în bani. Competența comisiilor de judecată din organizațiile cooperatiste și celelalte organizații obștesc, precum și a celor de pe linia comisiilor sau birourilor executiv-ale consilierilor...

Comisiile de judecată sînt competente să judece, de asemenea, susținerii sub orice formă a infracțiunilor de către persoanele fizice, avînd ca obiect plată unei sume de bani sau predarea unui bun mobil, cînd valoarea litigiului nu depășește 10.000 lei. Această dispoziție ținează nu este aplicabilă litigiilor privind executarea sentințelor de condamnare și obligarea de reținere. Aceleiași comisiile de judecată (de pe linia comisiilor și birourilor)

Măsurile de influențare obiective pe care le pot lua comisiile în cazul în care judecă abateri de la regulile de conduită socială și unele fapte prevăzute de legea penală sînt mustrarea cu avertisment și amendă de la 100 la 3.000 lei. Măsură amenzii nu poate fi luată față de minorul care nu realizează veniturii din muncă. Cazurile în care se dispun și măsurile care se pot lua de comisiile de judecată față de minorul, precum și drepturile și obligațiile pe care le impune aceste măsuri și care revin minorilor, părinților acestora ori coelevnului lor de muncă sau învățătura vor fi prezentate în unul din numerele viitoare. DAN LAURENȚIU STOICESCU



Petrovani Foto: V. TANASOP

O FRUMOASĂ INIȚIATIVĂ

CINEMATOTECA TINERETULUI funcționează în cadrul întreprinderii de școli și elemente hidroaerice Focșani. Inițiativa de a organiza o asemenea acțiune aparține comitetului U.T.C. din unitate și este cunoscută mai ales datorită celei care este o largă audiență în rândul tineretului colectiv din tineri. Practic, la fiecare vizionare sala de festivități a întreprinderii, unde sînt proiectate filme, devine neînțînătoare. Prin grija factorilor responsabili din întreprindere, săptămînal sînt aduse, pentru a fi proiectate la cinematotecă, pe linia filmelor artistice solicitate de tineri, filme de interes tehnic, filme de proiecție muncii. Mai nou, în cadrul cinematotecii au fost proiectate și filme realizate în cadrul...

TEZAUURUL FIECĂREI CLIBE

(Urmare din pag. 1) Cului, chiar din satul nostru de comună Cunoaște în amănunt obiceiurile acestei zone și se înflăcărează cînd vine vorba de datoriile noastre, a celor de azi, de a păstra și de a duce mai departe autenticitatea celorlalte transmise din moși-strămoși. Pentru faza județeană a Festivalului național „Cintara României“, din comuna Aphaidă au fost promovate mai multe formații și interpreți: grupul vocal-folcloric (din Dezmir), grup vocal cameră, creatori populari, solista vocală Mărginean Liviu. Grupul vocal folcloric din Dezmir (oare „Dezmir“ vine de la „dezmiard“) este alcătuit din 18 jărănici cooperatoare; în 1985 au reprezentat județul Cluj, dar și foarte complex. În principal ne preocupăm să risca de noi metode de îmbunătățire a decorațiilor finale de recuperare, deopotrivă cu studiile ample de zăcăminte. Cele 3 laboratoare din dotare și specializate cu cele deservesc sarcini ce se poate de precizie în cercetarea fluidelor de foraj, a fluidelor speciale etc. Orice idee nouă se experimentează de îndată în practică, iar stația noastră pilot, dotată cu aparatură de...

PUBLICITATE PENTRU TINERET PUBLICITATE PENTRU TINERET PUBLICITATE PENTRU TINERET

A large advertisement for children's products. It features a central illustration of a smiling child holding a large gift box. Surrounding the child are various toys and products: a stuffed rabbit, a teddy bear, a toy car, and other gifts. The text is in Romanian and promotes a collection of toys from state specialized stores. At the bottom, it lists the items: 'Magazinele comerțului de stat, specializate în desfacerea articolelor pentru copii, vă oferă o multitudine de posibilități de alegere a celor mai adecvate cadouri pentru vârsta copiilor dumneavoastră. Alături de iubirii părintești jocurile și jucăriile distractiv-educative care dezvoltă fantația și inventivitatea oricărui copil: Jocuri din carton poligrafiat cu caracter distractiv-educativ; Jocuri didactice cu teme din istorie, geografie, botanică, zoologie; Păpuși mari, mijloci, mici; Jucării din material textil și mase plastice (ursuleți, cățeluși, iepurași, pisicuțe, elefanți etc.); Truse pentru activități practice, truse traforaj, seturi de montaj electronice și altele; Jucării metalice litografiate (autoutilitare, sobițe, aragaze, frigider, garnituri de bucatărie); Jucării mecanizate din metal și mase plastice (mașinuțe de diferite tipuri, avioane, rachete etc.); Vehicule pentru copii: trotinete, triciclete, cartinguri. Toate aceste jocuri și jucării constituie atitea reale bucurii pentru cei cărora le sînt destinate — COPIII ! I.C.R.M.'



